

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 24 周 11/16~11/22)

<b>11/16 主日 (第 162 日)</b>	读经 代下三二～三三 约二一 1～25	<b>【进入事实】</b> 1. 希西家病得要死，就祷告耶和华，耶和华对他说话，赐他一个兆头，但之后希西家却由于什么，叫愤怒临倒他和犹大并耶路撒冷？(代下三二 24～26, 31, 参王下二十) 2. 玛拿西是行耶和华眼中看为恶的王，所以耶和华使亚述王的将帅来攻击，将他掳到巴比伦，但他在急难的时候作了什么，使他仍归回耶路撒冷？当他归回候，他又认识了什么？(代下三三 10～13) 3. 当彼得带着门徒出去打鱼，天将亮的时候，耶稣在岸上指教他们，这时是谁先发现是主？当们徒上了岸，在炭火上已经放了什么？(约二一 1～14) 4. 主耶稣问彼得几次，你爱我比这些更深吗？彼得如何回答？之后，主又给彼得什么样的托付？(约二一 15～19)
	背经 代下三二 7～8	

**【信息摘录】**

- 主问他们说：「你们这里有什么吃的没有？」(约二一 5) 主好像是饿了。主好像饿的时候，他们有可以饱足主的吗？弟兄姊妹们，你有什么可以饱足主的吗？主在这里寻找，主要在我们身上得着满意，主等着我们来叫祂满足。「他们便给祂一片烧鱼」，他们的意思好像说：主啊，我们有。我们已经吃饱，我们现在所有的是剩下的，是预备留到明天的，我们就把剩下的这一点点给你。主耶稣「接过来，在他们面前吃了」，无论我们奉献给主的是多么少，是一点点，祂都接受。凡肯奉献给主的，祂都接受。只要我们心里有一丝的心意说，「主啊，这是为你的，」主都接纳。只要在我们里面有微小的声音说，「主啊，这是为你的，」主都接纳。
- 凡一片鱼都没有的，就是凭着自己整夜在海里打鱼的。那一夜他们七个人在海里打鱼，却一条鱼都没有得着。他们回到老路去，却一条鱼都没有得着。我们要记得，当我们自己没有吃的，也没有可以给主吃的时候，我们就是走在主的道路之外，我们所作的事就是在主命定的旨意之外，不然，不至于连一片烧鱼都没有。所以，凡没有鱼的，没有什么可以奉献的，没有什么可以满足主的，必定是因为祂要先满足祂自己的心，要随着祂自己的意思行。随着己意的劳碌，要叫人连一片的鱼都没有，连他自己也不能得着满足。但是，当人知道他是悖逆神，在所走的路上没有满足主的心，就放下以往的一切，停止错误的脚步的时候，虽然他没有什么可以给主的，主却有许多给他。祂虽然没有什么给主，主却就在这样的光景中，有鱼也有饼为祂预备着，主要使祂得着饱足。所以弟兄们，让我们回头！虽然你的以往是错误的，但是，今天可以停止你的脚步，今天你可以对主说：主，我回头了。你回到主面前来，主要满足你！你虽然不好，但是，祂有恩典，祂要供给你，充满你，安慰你。(十二篮，有什么吃的没有)

11/17 周一 （第 163 日）	读经	代下三四～三六 徒一 1~14	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>当约西亚作王时，他洁净了地与殿，祭司希勒家偶然发现了耶和华借着摩西所颁赐的律法书，耶和华也借着女先知户勒大向王说话，最后约西亚王如何与神立约？（代下三四 31~33）</li> <li>当约西亚作王时，以色列人在耶路撒冷守了什么节期，是从撒母耳的日子以来，没有这样守过的？（代下三五 1，16~19）</li> <li>当西底家作王时，王、祭司的众首领和百姓是在怎样的情形中，所以耶和华使迦勒底人的王来攻击他们，将人与殿里的财宝都掳到巴比伦去？（代下三六 11~18）</li> <li>主耶稣受害、复活之后，有多少天之久向使徒们显现？主并嘱咐他们，不要离开耶路撒冷，要等候什么？之后，他们就必得着能力来作什么？（徒一 3~8）</li> </ol>
	背经	徒一 8	

**【信息摘录】**

- 虽然撒但堕落了，但神没有将宇宙丢掉，因为这宇宙中还有许多真善的天使、清洁的天使，这宇宙还是照旧在神面前维持着。同样的，虽然因为亚当与夏娃干犯神的权柄，今天的世界堕落了，神所造的人堕落了，但神没有把这世界摔掉，神仍然设立权柄在世界上，祂仍然在寻找人来维持权柄。
- 洪水以后，神就将政权交给人，神对挪亚定规说，「凡流入血的，他的血也必被人所流。」（创九 6）在洪水之后，神将管治人类的权柄交给了人类。所以地上列国的官员、政府乃是神设定的；这种政治上的代表权柄，从那时起一直传下来到现在。今天地上的列国都有官长。这些人虽然不敬虔，虽然不相信神，但这些人乃是代表的权柄，他们是神所设立的。虽然地上的国度是在撒但之下，但权柄乃是神的；虽然整个国家也许是撒但的国，甚至将来全地都会变成撒但的，但掌权的原则还是属乎神的。
- 不管地上各国的政治制度如何，政治的权柄都是出于神的。列国的立国都是基于神的权柄。当神拣选以色列民立国，以色列国就是神的国。大卫王也是神所设立的。神先立扫罗为王，后立大卫为王。扫罗是坏王，大卫是好主；但无论好王坏王，他们的权柄都是出于神的。旧约的历史清楚给我们看见，因着以色列人一直背叛神的权柄，后来巴比伦王就来，把以色列人全都掳去。巴比伦之后有波斯帝国。在波斯王古列元年，神就激动他的心，使他下诏通告全国。圣经记载这事说，「波斯王古列如此说，耶和华天上的神，已将天下万国赐给我。」（代下三六 23）这是他的心被神激动所说的话。神称波斯王古列为「我的牧人」（赛四四 28），是祂所膏的（四五 1）。所以波斯国王乃是神所设立的。这给我们看见，古列虽然根本就不认识神，他的权柄却仍是出于神的。（权柄与顺服）

<b>11/18 周二 （第 164 日）</b>	读经	拉一~二 徒一 15~26	<b>【进入事实】</b> 1. 犹太人被掳到巴比伦之后，在什么时候，耶和华为要成就祂借着谁所说的话，就激动了王下诏书说，要在耶路撒冷为耶和华建造殿宇？（拉一 1~4） 2. 愿意归回耶路撒冷建造圣殿的人共有多少？对于在祭司的家族中，没有在家谱中查到记录的人有怎样处置？（拉二 62~64） 3. 为着选出一人取代犹大的职分，彼得如何向主祷告，并如何选出一人出来，与十一为使徒同列？被选出那人的名字叫什么？（徒一 21~26）
	背经	拉一 5	

**【信息摘录】**

- 他们就选举两个人，一个是「那叫作巴撒巴，又称呼犹士都的约瑟。「撒巴 (Sabbath)」就是安息日，「巴」就是儿子，所以巴撒巴就是「安息之子」。「犹士都 (Justice)」就是正直、公义，约瑟有增加、扩增之意。这一个巴撒巴，他的名声太好了，他叫作安息之子，你就知道弟兄姊妹一定天天找他交通，跟他交通就得安息！他这个人又正直，所以从来不占人的便宜，他一定是在教会中、在圣徒中间非常好的名声。这个约瑟是给人安息的，人一见他，就摸着公义正直了。所以就选这一个吧！但是他们又不敢代表主，所以又选了一个，就选了马提亚。「马提亚」的意思就是「神的恩赐」(The gift of God)。
- 你有没有注意，教会在这里面对的第一个问题——我们现在需要再填一个使徒进来，到底填谁呢？如果是填巴撒巴犹士都，那大家都喜欢。因为人喜欢注意人在美德上的显明，远过于神的恩赐。怎么会这么巧，他们会去选出一个是安息之子，一个是神的恩赐？那时候他们实在是幼稚（我想，他们以后就不会作这种糊涂事了），不知道要怎么办，所以他们就祷告说，「主啊，你知道万人的心，求你从这两个人中，指明你所拣选的是谁，叫他得这使徒的位分，这位分犹大已经丢弃，往自己的地方去了。」（徒一 24，25）这个祷告不错，因为祷告在主的主权里！二十六节，「于是众人为他们摇签，摇出马提亚来。」这个很难叫人相信；换句话说，从开始主就说了，你知不知道，教会的建造完全是神的恩赐；不是多好，不是多正直，甚至于不是多会信靠神。你要认识，教会中每一次有圣灵的工作，教会中每一次有神的带领，圣灵在教会中每一次有自由，这些完全是神的恩赐。所以他们所摇出来的人，就是神的恩赐。

（2006-2007 华语十个月追求，使徒行传，第十五篇）

<b>11/19</b> <b>周三 (第 165 日)</b>	读经	拉三～五 徒二 1～13	<b>【进入事实】</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>归回的以色列人开始建造圣殿，当匠人立了殿的根基时，他们有怎样的反应，并且他们如何赞美耶和华？（拉三 8～13）</li> <li>犹大和便雅悯的敌人要求与以色列人一同建造，但所罗巴伯、耶书亚和众首领如何回答他们？因着他们的阻拦，在哪一王的时候，建造圣殿的工作被暂时停止？（拉四 1～4, 23～24）</li> <li>在大利乌第二年，是哪两个人在以色列神的名里向犹大人说话（申言），于是所罗巴伯和约书亚都起来，动手建造神的殿？（拉五 1～2）</li> <li>门徒被圣灵充满是在犹太人的哪一个节期？那时外面有什么的情形？门徒又有哪些的表现？（徒二 1～4）</li> </ol>
	背经	徒二 4	<b>【信息摘录】</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 使徒行传二章二节与四节：大风充满了他们所住的屋子，这个充满是用 pleroo，他们就都被圣灵充溢，充溢是 pletho，这两个是不同的希腊文，一个是充满，一个是充溢、满溢。</li> <li>➤ 实际来说，这个满溢和一般的满溢不太一样，一般的满溢就是把一个东西往里倒，一直倒，倒到什么地步呢？倒到它这个东西一直往外流。但这里的充溢，不仅是流到满溢出来，更是流到原来所有的都完全不见了。譬如说，一个杯子用脏了，我就把水龙头打开，让水一直流，流到后来，里面的残渣就都不见了，那个就叫作充溢。充溢的意思就是说，你原有的，神都把它洗掉了，神用祂生命的能力，用祂生命的实际，把你原来所是的，原来所有的，原来所珍惜的，原来所宝贵的，原来所夸口的，都完全地冲走了，这样就叫你成为一个器皿，什么都不剩，只剩下神的自己。</li> <li>➤ 但是这里有一点很特别，因为它又不是水进来了，把杯子洗干净；它是水进来了，但里面原先就有水。要知道我们就是个器皿，主复活了，然后对我们吹一口气，说，你们受圣灵（约二十 22）。这受圣灵就使这个器皿里有了神圣的生命，但是这神圣的生命又容易被这个人的所是，被这个人的观念，被这个人的性格，被这个人的心，所限制、所压抑。我们有主住在里面，但是我还是我；因为我还是我，所以我这个人，就有各面的压抑。但感谢主，有一天圣灵浇灌了，浇灌下来的时候，圣灵像火一样焚烧你的所是。圣灵像火一样，涌流到你的里面来了，一面把你焚烧了，一面涌流到你里面了，把不是神的都烧了。</li> <li>➤ 当圣灵来的时候，那个强烈的来，到一个地步，虽然你里面有主了，但是你那个人的所是，原来可以限制主，原来可以压抑主，原来可以命令主，原来可以规范主，原来可以让主不能完全得自由的，现在这一切都被烧掉了。不仅烧掉了，并且借着圣灵，就把你里面的成份完全改变了。本来你里面不是有很多东西吗？现在都给冲掉了；到后来所流出来的，就是圣灵自己。</li> </ul> <p>（2006-2007 华语十个月追求，使徒行传，第十六篇）</p>

<b>11/20</b> <b>周四</b> <b>(第 一 日)</b>	读经	拉六~八 徒二 14~47	<b>【进入事实】</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>归回的以色列人是在什么时候将神的殿建造完毕？之后，以色列人守了什么节期？（拉六 13~15, 19~22）</li> <li>在波斯王亚达薛西王在位的时候，有个以斯拉，他是哪一支派的人？圣经中又是如何描述他这个人？（拉七 1~10）</li> <li>以斯拉为什么要在亚哈瓦河边宣告禁食？他向耶和华神祈求什么？（拉八 21~23）</li> <li>众人听了彼得的传讲，觉得扎心，就问说，他们当怎样行？彼得怎么回答他们？（徒二 37~41）</li> </ol>
	背经	徒二 17~18	
<b>166</b> <b>日</b>	<b>【信息摘录】</b>		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 使徒行传二章四节和十七节也告诉我们，信徒不仅被圣灵充溢，也用不同的语言说起话来。这正是借着申言者约珥所说的，他们的儿女要说预言，他们的青年人要见异象，他们的老年人要作异梦（徒二 16~17）。在这里我们看见信徒说不同的方言，也表现出不同的天份，所以生机的一绝对不是划一的，乃是借着各种不同的表现而彰显出来的。</li> <li>➤ 假设有三个弟兄在这里：一个是美国人，一个是中国，一个韩国人，他们从头到尾都不一样。虽然他们可以借着军事训练而有一致的步伐，但那也只是外面的一致，他们仍然有许多的差别。他们如何有同心合意呢？借着与世界分别、在灵里被充满、在真理中得以圣别，以及持守主的名并高举基督。所以真实的同心合意不是外面一致的作法，而是借着各种不同的表显所洋溢出来的里面、内在生机的一。</li> <li>➤ 耶路撒冷教会让我们印象深刻的一件事，就是弟兄姊妹们非常的同心合意。虽然这些在五旬节得救的犹太人是来自不同的国家，他们有不同的背景，但是圣灵仍然胜过了所有的分别，并使他们渴慕凡物公用的实行（徒二 44）。</li> <li>➤ 耶路撒冷教会的一的活出，乃是开始于圣徒们同心合意，坚定持续的祷告。同心合意不是协商、讨论，乃是一同来寻求神的心意，放下自己一同来摸着神的心意。圣徒们的祷告若没有摸着神的心意，进到神的心意里，停留在神的心意中，就没有圣灵的浇灌。在使徒和圣徒们十天的祷告中，我们看见坚定持续祷告的原则——圣徒们是一直祷告，直到他们在灵中与彼此是一，也与主是一。我们若是要有同心合意，就不能忽略这个原则。（一与同心合意，第二篇）</li> </ul>		
<b>11/21</b> <b>周五</b> <b>(第 二 日)</b>	读经	拉九~十 徒三 1~26	<b>【进入事实】</b> <ol style="list-style-type: none"> <li>当以色列的众首领告诉以斯拉，以色列民和祭司并利未人，并没有从各地诸民中分别出来，这时以斯拉有什么样的反应来向耶和华神祷告认罪？（拉九 1~5）</li> <li>以斯拉召聚所有归回的以色列人到耶路撒冷聚集，责备他们行事不忠信，娶了外邦的女子，增添罪过，于是要求他们如何行？（拉十 6~11）</li> <li>当那位瘸腿的人看着彼得和约翰，指望从他们得着什么，这时彼得有什么样宣告、动作使那人得着医治？（徒三 1~10）</li> <li>在那位瘸腿的人得医治的事上，彼得如何将这事联于主耶稣基督救恩的见证？（徒三 11~18）</li> </ol>
	背经	徒三 6	
<b>167</b> <b>日</b>	<b>【信息摘录】</b>		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 在使徒行传第三章说到「有一个人生来是瘸腿的，天天被人抬来，放在殿的一个门口，那门名叫美门，要求进殿的人赒济。他看见彼</li> </ul>		

11/21 周五 (第 167 日)	<p>得、约翰将要进殿，就求他们赒济。彼得、约翰定睛看他；彼得说：你看我们。那人就留意看他们，指望得着什么。彼得说：金银我都没有，只把我所有的给你，我奉拿撒勒人耶稣的名，叫你起来行走。」弟兄姊妹，你知道什么叫作奉拿撒勒人耶稣的名对人说话？你如果没有站在死而复活的地位上，你如果没有站在受浸的地位上，你要怎么作？你要跪下去祷告说：「主，我不知道这一个瘸腿的人该不该得医治，求你给我们看见这一个瘸腿的人该不该得医治。如果是该的，求你叫我们能够清楚，叫我们能够有胆量；你如果不要他得医治，就让他去好了。」不。使徒的经历不是这样的。使徒不是觉得主耶稣的名是留在主耶稣那里，需要问清楚了才作，使徒是看拿撒勒人耶稣的名是他们的，是他们所有的，是他们能用的。</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 教会是什么？教会就是在地上保守主耶稣的名的人。神要从列国中召出人来归于祂的名下，这是教会。教会在地上就是维持主耶稣的名的。所以教会能够在人身上用主耶稣的名。有的时候你能够对人说：「起来，求告祂的名受浸，洗去你的罪。」（徒二二 16）主耶稣在地上时候，有一次对一个女人说：「女儿，你的信救了你，平平安安的回去吧。」又有一次对一个瘫子说：「小子，你的罪赦了。」弟兄姊妹，你如果站在受浸的地位上，同时有异象、有启示，你就知道你是经管主耶稣的名的人。你传福音给人听，他如果接受，你看他到了一个地步，你能说：「弟兄，你回去，主耶稣已经赦免你。」不必他说，你可以说他已经得救了。</li> <li>➤ 因着那一个瘫子得医治，官府、长老和文士，叫使徒站在他们当中，问他们说：「你们是用什么能力，奉谁的名作这事呢？」那时彼得被圣灵充满，对他们说：「你们众人和以色列百姓，都当知道，站在你们面前的这人得痊愈，是因你们所钉十字架、神叫祂从死里复活的拿撒勒人耶稣基督的名。」他们说完了这些话之后，他们就这样宣告：「除祂以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。」（徒四 10、12）只有这一个名，独一无二的名，叫我们可以靠着祂得救。（教会祷告的职事，第三篇）</li> </ul>									
11/22 周六 (第 168 日)	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 15%; vertical-align: top;">读经</td> <td style="width: 15%; vertical-align: top;">尼一～三  徒四 1～12</td> <td style="width: 70%; vertical-align: top;"> <p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 亚达薛西王二十年，尼希米听见了什么情形，所以在天上的神面前禁食祷告？（尼一 1～4）</li> <li>2. 当尼希米到了耶路撒冷，他在察看之后，要犹大人、祭司、贵胄、官长等人一起来重建什么？（尼二 9～17）</li> <li>3. 当大祭司问使徒，他们是用什么能力，或在谁的名里医治那瘸腿的，抵得如何回答他们？（徒四 8～12）</li> </ol> </td> </tr> <tr> <td colspan="3" style="text-align: left; padding-top: 10px;"><b>【信息摘录】</b></td> </tr> <tr> <td colspan="3"> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 今天我们要来建造教会，我们必须是一个受教会控制的人——教会刚强，我就刚强；教会软弱，我就软弱——也许你会说，「那不就太不属灵了吗？属灵的人不是应该常常喜乐吗？」不错，你是应该常常喜乐，但无论有多喜乐，你的喜乐永远不能胜过你深处对教会的负担；虽然你满有从主而来的喜乐，但每当你听见教会为难的时候，你里面就忧伤了。</li> <li>➤ 每个为着主的人一定会受教会光景的影响。比方说，旧约中的尼希米一听见耶路撒冷城墙被毁、城门被烧，就立刻披麻蒙灰，禁食祷告（尼一 3～11）。同样的，今天教会的软弱常常也把主的仆人逼到主面前去，使他为着教会拚上去。保罗就是在这样的心情下，为哥林多人哀伤、痛苦、流泪代祷，最后他写下长达十六章的哥林多前书给哥林多教会，他们因此在属灵的悟性上才开了窍。</li> <li>➤ 当保罗再从提多那里传来哥林多人的好消息，才敢再向他们大大的放胆，多多的夸口说，现在我终于可以告诉别的教会，哥林多教会真好，真爱主，真得胜啊。当我一想到我所劳苦的果子，能这样呈现在主的面前，我就能满得安慰，甚至在患难中，我也能满得喜乐。患难可以来，愁苦可以来，而你们却能使我在一切环境里喜乐。（馨香之气，主题六，第八篇）</li> </ul> </td> </tr> </table>	读经	尼一～三  徒四 1～12	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 亚达薛西王二十年，尼希米听见了什么情形，所以在天上的神面前禁食祷告？（尼一 1～4）</li> <li>2. 当尼希米到了耶路撒冷，他在察看之后，要犹大人、祭司、贵胄、官长等人一起来重建什么？（尼二 9～17）</li> <li>3. 当大祭司问使徒，他们是用什么能力，或在谁的名里医治那瘸腿的，抵得如何回答他们？（徒四 8～12）</li> </ol>	<b>【信息摘录】</b>			<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 今天我们要来建造教会，我们必须是一个受教会控制的人——教会刚强，我就刚强；教会软弱，我就软弱——也许你会说，「那不就太不属灵了吗？属灵的人不是应该常常喜乐吗？」不错，你是应该常常喜乐，但无论有多喜乐，你的喜乐永远不能胜过你深处对教会的负担；虽然你满有从主而来的喜乐，但每当你听见教会为难的时候，你里面就忧伤了。</li> <li>➤ 每个为着主的人一定会受教会光景的影响。比方说，旧约中的尼希米一听见耶路撒冷城墙被毁、城门被烧，就立刻披麻蒙灰，禁食祷告（尼一 3～11）。同样的，今天教会的软弱常常也把主的仆人逼到主面前去，使他为着教会拚上去。保罗就是在这样的心情下，为哥林多人哀伤、痛苦、流泪代祷，最后他写下长达十六章的哥林多前书给哥林多教会，他们因此在属灵的悟性上才开了窍。</li> <li>➤ 当保罗再从提多那里传来哥林多人的好消息，才敢再向他们大大的放胆，多多的夸口说，现在我终于可以告诉别的教会，哥林多教会真好，真爱主，真得胜啊。当我一想到我所劳苦的果子，能这样呈现在主的面前，我就能满得安慰，甚至在患难中，我也能满得喜乐。患难可以来，愁苦可以来，而你们却能使我在一切环境里喜乐。（馨香之气，主题六，第八篇）</li> </ul>		
读经	尼一～三  徒四 1～12	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 亚达薛西王二十年，尼希米听见了什么情形，所以在天上的神面前禁食祷告？（尼一 1～4）</li> <li>2. 当尼希米到了耶路撒冷，他在察看之后，要犹大人、祭司、贵胄、官长等人一起来重建什么？（尼二 9～17）</li> <li>3. 当大祭司问使徒，他们是用什么能力，或在谁的名里医治那瘸腿的，抵得如何回答他们？（徒四 8～12）</li> </ol>								
<b>【信息摘录】</b>										
<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 今天我们要来建造教会，我们必须是一个受教会控制的人——教会刚强，我就刚强；教会软弱，我就软弱——也许你会说，「那不就太不属灵了吗？属灵的人不是应该常常喜乐吗？」不错，你是应该常常喜乐，但无论有多喜乐，你的喜乐永远不能胜过你深处对教会的负担；虽然你满有从主而来的喜乐，但每当你听见教会为难的时候，你里面就忧伤了。</li> <li>➤ 每个为着主的人一定会受教会光景的影响。比方说，旧约中的尼希米一听见耶路撒冷城墙被毁、城门被烧，就立刻披麻蒙灰，禁食祷告（尼一 3～11）。同样的，今天教会的软弱常常也把主的仆人逼到主面前去，使他为着教会拚上去。保罗就是在这样的心情下，为哥林多人哀伤、痛苦、流泪代祷，最后他写下长达十六章的哥林多前书给哥林多教会，他们因此在属灵的悟性上才开了窍。</li> <li>➤ 当保罗再从提多那里传来哥林多人的好消息，才敢再向他们大大的放胆，多多的夸口说，现在我终于可以告诉别的教会，哥林多教会真好，真爱主，真得胜啊。当我一想到我所劳苦的果子，能这样呈现在主的面前，我就能满得安慰，甚至在患难中，我也能满得喜乐。患难可以来，愁苦可以来，而你们却能使我在一切环境里喜乐。（馨香之气，主题六，第八篇）</li> </ul>										